

COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO

Mexicali, Baja California, a 29 de febrero de 2024.

CONVOCATORIA

LIC. JAVIER SÁNCHEZ CHACÓN DIRECCIÓN DE PROCESOS PARLAMENTARIOS CONGRESO DEL ESTADO PRESENTE

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Baja California, así como el establecido en los artículo 9, 39, 55, 56 fracción II, 65, 72, 73, 74, 120, 166 y demás relativos de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Baja California, se le convoca a Usted a la **Sesión Ordinaria de la Comisión de Hacienda y Presupuesto** de la XXIV Legislatura Constitucional del Congreso del Estado, que se llevará a cabo a las **13:00 horas del día lunes 04 de marzo de 2024,** en la modalidad de videoconferencia a través de la plataforma ZOOM CLOUDS MEETINGS, bajo el siguiente

ORDEN DEL DÍA:

- 1. Lista de asistencia y verificación de quorum.
- 2. Lectura y aprobación del orden del día.
- 3. Aprobación de las siguientes Actas:
 - Glosa II Informe de Gobierno, de fecha 22 de noviembre de 2023.
 - Comparecencias de las Leyes de Ingresos 2024, de los Municipios de Ensenada, Tijuana y Mexicali, todas de fecha 27 de noviembre de 2023.
 - Comparecencias de las Leyes de Ingresos 2024, de los Municipios de Tecate, Playas de Rosarito, y San Felipe, todas de fecha 28 de noviembre de 2023.
- 4. Correspondencia recibida y despachada.
- 5. Análisis y aprobación en su caso de los siguientes asuntos:
 - a). **TIT/180/2024** relativa a la solicitud de modificación presupuestal al Presupuesto de Egresos de la Fiscalía General del Estado, para efectuar ampliación de partidas presupuestales recursos por un monto de \$103'651,782 pesos, para el presente ejercicio.
 - b). **TIT/182/2024** relativa a la Adenda a la iniciativa con proyecto de Decreto por la que se reforman diversos artículos de la Ley de Víctimas para el Estado de Baja California y la Ley de Asistencia Social para el Estado de Baja California.
- 6. Asuntos generales.
- 7. Clausura.

Sin otro particular de momento, esperamos contar con su puntualidad y atenta participación en la sesión programada.

ATENTAMENTE

2 9 FEB 2024

DIP. JULIA ANDREA GONZÁLEZ QUIROZ
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUE

2 9 FEB. 2024

BAJA CALIFORNIA

DIP. JULIA ANDREA GONZALEZ QUIROZ COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO